
В Омске перед судом предстанет экс-руководитель бюджетного учреждения, обвиняемый во взяточничестве

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника бюджетного учреждения «Многофункциональный центр» Кристофа Адумяна, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2022 года заместитель начальника БУ «МФЦ», находясь в автомобиле на территории одного из рынков города, получил от знакомого предпринимателя в виде взятки 350 тысяч рублей за выполнение ряда действий в пользу взяткодателя, в том числе за подписание договоров на выполнение работ по текущему ремонту электрических сетей, демонтажу и монтажу сегмента мультисервисной сети, беспрепятственный прием выполненных работ и их оплату. После передачи денежных средств Адумян был задержан сотрудниками УФСБ России по Омской области.

Вину в совершении преступления мужчина признал частично, пояснив, что деньги взял за законные действия. По ходатайству следствия суд наложил арест на автомобиль обвиняемого Jeep Grand Cherokee. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

Уголовное преследование в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 291 УК РФ (дача взятки), прекращено в связи с примечанием к статье.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1808456>